

丰泽园小学

感恩之歌 唱响校园



本报讯(记者贺璐)为传承中华民族传统美德,培养学生健全的人格,号召同学们歌颂抗疫一线的工作人员,并向他们学习,5月24日,丰泽园小学德育处组织开展了“感恩”主题歌曲比赛。

参赛选手围绕主题选择歌曲,比赛中他们端庄大方、富有朝气,用自己的歌声感谢祖国养育之恩,感谢父母生养之恩,感谢学校和老师培育之恩,感谢他人和社会的关爱之恩。

精彩的表演,赢得了现场观众的热烈欢呼,也获得了评委老师的称赞,最终三二班、三六班荣获“优秀组织奖”;吕明珂同学带来的《天之大》,郭奕涵同学的歌曲《萱草花》、安雅茹等6位同学的表演唱《妈妈宝贝》三个节目获得一等奖。

图① 比赛现场。

图② 选手演唱。

图③ 领导颁奖。

本报记者 贺璐 摄



中站区众成集团南校区

贴心为学生制作核酸检测二维码

本报讯 为切实保障全体师生的生命安全和身心健康,确保教学工作顺利开展,根据上级部门要求,每天抽检40%的学生进行核酸检测,为了顺利完成核酸检测工作,近日,中站区众成南校区为每位学生制

作了核酸检测二维码卡片。

卡片中的核酸检测二维码由班主任打印、裁剪后过塑制作而成,代替了之前纸质二维码,方便学生携带、保存,同时加快了核酸检测速度。

这项工作赢得了学生家长

的一致好评,下一步,该校将继续严格按照上级关于疫情防控部署和要求,科学防治、精准施策,进一步抓紧、抓实、抓细疫情防控工作,全力以赴守护广大师生生命安全和身体健康。

(宋亚平)

映湖路小学

灵动课桌舞 活力满校园

本报讯(记者贺璐)为贯彻落实“双减”政策,促进学生身心健康,丰富学生课余生活,近日,映湖路小学举行了以“助力‘双减’迎接二十大”为主题的“课桌舞”评比活动,为孩子们提供了一个展示自我、发展自我的舞台,营造了文明健康、活泼向上的校园文化氛围。

活动中,同学们身穿整洁的服装,伴随着节奏欢快、富有动感的音乐,在课桌前或挥动手臂,或拍打桌面,清脆激昂节奏响彻校园,自信欢快洋溢在每个人的脸上。阳光下,一张张可爱的笑脸,

一个个有力的动作,折射出孩子们对梦想的追逐,展现了大家蓬勃的英姿和团结的精神。

“优美动听、激情热烈的音乐,配合简单整齐的舞蹈动作,可以很好地培养学生对音乐节奏的感知力和身体协调性。”该校相关负责人表示,课桌舞是近年来新兴的一种校园室内锻炼形式,可以有效活动学生头部、上肢、以及肩、颈、背、腰等部位,运动量适中,寓舞蹈和运动于一体,使学生身心得到全面放松。

解东一小

开展队前教育系列活动

本报讯 为培养学生强烈的爱国主义热情,弘扬崇高的民族精神,让学生加深对少年先锋队的了解,培养对少先队的情感,近日,解东一小组织开展了以“喜迎二十大 争做少先队员”为主题的队前教育活动。

活动中,大队辅导员带领学生了解队史,教他们怎样系红领巾;中队辅导员教学生认识中队旗,了解红领巾的来历;少先队大队长带领小朋友练习宣誓和呼号……

学校分年级举行了讲故

事比赛,一、二年级的主题是“我要入队”,三年级主题为“争做好队员”。比赛过程中,一、二年级小朋友从大处着眼,小处说起,将自己对少先队的理解、对六一节的憧憬、对早日加入少先队的渴望进行了精彩演绎。三年级少先队员声情并茂的讲述,给班里的小伙伴进行了潜移默化的少先队主题教育,增强了同学们对少先队的崇敬,强化了“争做好队员”的自我意识。

(许寸芳)

解东二小举行

诗歌朗诵欢庆入队

本报讯(记者李锴)在六一儿童节来临之际,为教育引导广大少先队员学习新思想、做好接班人,用实际行动把红色基因一代代传承下去,5月31日上午,山阳区解东二小隆重举行“庆六一诗歌诵读暨新队员入队仪式”活动。

伴随着雄壮高昂的旋律响起,解东二小庄严的入队仪式拉开帷幕。少先队出旗手和护旗手迈着整齐的步伐,少先队员们满怀激情高唱队歌,嘹亮的歌声唱出了同学们勇往直前的信心和决心。

经过一年的考验与严格的审核,解东二小又一批小学生光荣地加入少先队。当老队员给新队员系上鲜艳的红领巾,他们的脸上洋溢着

自豪的笑容,稚嫩的小手举过头顶,庄严地献上自己的第一个队礼。

校领导寄语新队员,希望他们拥有一颗感恩的心,多为他人着想,多为集体着想,时刻以少先队员的标准严格要求自己,在少先队组织中历练,为胸前的红领巾增光。

为迎接党的二十大召开,入队仪式后,该校组织各年级进行“庆六一诗歌诵读比赛”,一年级学生的《祖国,感谢您》、二年级学生的《四季诗韵》、三年级学生的《我的中国梦》、四年级学生的《延安,我把你追寻》、五年级学生的《少年中国说》、六年级学生的《请党放心,强国有我》,大家用最美童声向党献礼。